
 
2011 年 7 月 12 日 

ネクスティア生命保険株式会社 
 

 

 

 

 

 

 

インターネット販売専門の生命保険会社、ネクスティア生命保険株式会社（本社：東京都千代田区、代表取締役

社長：今井隆、URL：http://www.nextialife.co.jp/、以下「ネクスティア生命」）は、7月12日より特設サイト「みんな

のほしい保険をつくる」を開設いたします。 

 

特設サイト URL ： http://www.nextialife.co.jp/corporate/brand/index.html 
 

ネクスティア生命が2011年5月に実施した『ストレスについてのアンケート』（詳細別紙）によると、「生命保険にま

つわることでストレスに感じる（感じた）こと」では、約7割の人は保険に関して何らかのストレスを抱えており、そ

の中でも「保険料の金額が妥当なのかわからないこと」が33.7％と最も多く、次いで「保険商品の内容がわかり

にくいこと」が28.6％、「保険料が高く、負担になっていること」が25.6％と、上位にあがっています。 

 

そこで、『ストレスについてのアンケート』結果を踏まえ、ネクスティア生命では「みんなのほしい保険をつくる」をメ

ッセージとして特設サイトを開設し、生命保険にまつわるみなさまの声を集め、商品開発やサービスの改善・向

上に努めてまいります。 

お客さまの声は同サイトにて2011年7月25日（月）より募集し、特設サイト内の「みんなの声の広場」へ定期的に

公開いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■お客さまのお問い合わせ先 

カスタマーサービスセンター 0120-953-831 

月～金 9：00～22：00 土・日・祝日 9：00～18：00 （年末年始の弊社休業日を除く） 

お客さまの声で保険にまつわるストレスを改善 

特設サイト「みんなのほしい保険をつくる」を開設 
7 月 25 日（月）よりお客さまの声を募集開始 

News Release 

～本件に関するお問い合わせ先～ 

ネクスティア生命保険株式会社  マーケティング・コミュニケーション部  広報 中本・上田 

ＴＥＬ ： 03-5210-1538  FAX ： 03-5210-1542 

E メール ： communication@nextialife.co.jp 

http://www.nextialife.co.jp/ 

▲みんなの声の広場 ▲特設サイトトップページ 



■調査票タイトル ストレスについてのアンケート     
■調査方法 インターネットリサーチ      
■実施機関 株式会社マクロミル 
■実施期間 2011 年 05 月 06 日(金)～2011 年 05 月 08 日(日)  
■サンプル数 927 人 
■年齢 20～49 歳 女性（東北 6 県・茨城県を除く、既婚、未婚） 
 
※下記グラフは本調査の問９に関する回答です。他の設問内容、結果についてはネクスティア生命までお問い合わせ

ください。 

[Q9]あなたが、生命保険にまつわることでストレスに感じる（感じた）ことはどれですか？
あてはまるものをすべてお選びください。

(n=927)
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保険料が高く、負担になっていること

保険料の金額が妥当なのかわからないこと

保険料がどのように決まっているのかわからないこと

保険料が掛け捨てで返ってこないこと

保険料がクレジットカードで支払えないこと

保険商品の内容がわかりにくいこと

保険商品のパンフレットなどが難しいこと

自分で自由に保険商品の内容を設定できないこと

自分が何に入るべきかわからないこと

妥当な保障額がわからないこと

自分が入りたい保険が見つけにくいこと

営業を受けること

夜や休日などに対応してくれないこと

何度も足を運んでもらうのが心苦しいこと

質問してもすぐに答えてくれないこと

断りにくいこと

担当者を交代してほしくても言いにくいこと

加入してからのフォローが無いこと

自分の担当だった人が退職してしまったこと

知人の紹介を頼まれること

書類を書いたり郵送するのが面倒なこと

健康診断書など必要な書類がたくさんあること

医者に行かなければならないこと

コールセンターの対応が不満なこと

コールセンターの営業時間が短いこと

自分の都合で手続きができないこと

病気で断られること

保険金の受け取り手続きが面倒なこと

保険金が支払われるまで時間がかかること

保険金を支払ってくれるかどうか不安なこと

保険金を支払ってくれなかったこと

社会的責任を果たしていなそうなところ

なんとなく信用できないところ

何をしているかわからないところ

だまされそうなところ

改革の雰囲気が感じられないところ

イメージＣＭが多いところ

生命保険にまつわるストレスは感じない

別紙 


